

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței extraordinare cu convocare de îndată
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 8.11.2023

Această ședință extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 1026/07.11.2023 (nr. lucrare 65/29393).

La lucrările Comisiilor de specialitate și cele ale Consiliului Local al Municipiului Târgoviște au fost utilizate și mijloacele electronice de comunicare (aplicația WhatsApp).

La începutul ședinței extraordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, Mărgărit Dan-Iulian, Patric-Paul Ciprian, Istrate Gabirela și Alexandru Bugyi (începând cu punctul 1 al ordinii de zi) au participat la ședință prin intermediul aplicației WhatsApp, absenți fiind: Tudora Andrei-Eduard, Oprea David-Emanuel, Bozieru Cosmin-Petruț, Cotinescu Ilie-Aurelian, Economu Dorin-Adrian, Tică Dan-Alexandru, Ștefan Loredana-Mariana și Ilie Virgiliu.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Cătălin Rădulescu, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna noiembrie 2023.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.10.2023. Se aprobă cu 11 voturi „pentru” și o abținere: Calomfirescu Marius.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data de 03.11.2023. Se aprobă cu 12 voturi „pentru”.

Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 12 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

Începând cu punctul 1 al ordinii de zi este prezent și dl. Alexandru Bugyi.

1.Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 202/05.05.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Liceului Voievodul Mircea din Târgoviște, județul Dâmbovița” corpurile C1, C12, C16, C18

Dl. Ciprian Stănescu, directorul Direcției Managementul Proiectelor, prezintă materialul. Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de

informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 13 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 46 (65/29614)**

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 322/29.07.2019 privind aprobarea cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului „Reconversia și refuncționalizarea terenului din vecinătatea Complexului Turistic de Natație Târgoviște prin crearea de facilitati pentru recreere Etapa I”

Dl. Ciprian Stănescu, directorul Direcției Managementul Proiectelor, prezintă materialul. Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 13 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 47 (65/29615)**

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2023

Dna. Silvana Marin, directorul Direcției Economice, prezintă materialul. Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 13 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 48 (65/30078)**

Dl. Primar invită consilierii locali, mâine, 09 noiembrie 2023, ora 14 la evenimentul care marchează închiderea lucrărilor la autogara și depoul de pe Calea Ialomiței, fiind prima autogară construită în Târgoviște în ultimii 30 de ani și unul dintre cele mai importante proiecte, cu o finanțare de 2% din partea administrației locale târgoviștene, în afară componentei de infrastructură străzi, trei autogări, stații de transport au fost achiziționate 40 de autobuze Mercedes Benz Citaro Hybrid pe același proiect; susține totodată că Municipiul Târgoviște este printre primele municipii din regiunea Sud-Muntenia care finalizează acest tip de proiecte.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

jr. Cătălin Rădulescu

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Diana Ion**